

Концерты для нефтяников и хлопкоробов

В сентябре артисты Азгосдрамтеатра им. Азизбекова дали 60 концертов в Сальянском, Ленкоранском, Масаллинском и других хлопковых районах республики.

Бригада из 18 человек, в составе которой выступали народный артист республики, лауреат Сталинской премии Сидги Рухулла, лауреат Сталинской премии Рза Афганлы и другие, дала много концертов в Лерикском, Джебраильском, Норашенском и других районах.

На днях в Касум-Измайлы, Нафгалан, Халдан, Ханлар и Мингечаур будет направлена концертная бригада, которая даст около 20 концертов.

Бригады концертного объединения дали много шефских концертов в частях Бакинского гарнизона и на нефтяных промыслах.

В октябре в районы Азербайджана будут направлены еще 5 бригад.

4 ОКТ 1950

Молодежь Азербайджана
г. Баку